
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CUSHING ACADEMY 
Ashburnham, Masačusets 

 
Smeštena u slikovitom gradu Ešbernum od oko 6.000 stanovnika, Cushing Academy nudi mirno i podsticajno okruženje za 
učenje. Najbliži veći grad je Boston, udaljen oko 80 km milja, što učencima omogućava pristup kulturnim i rekreativnim 
aktivnostima. U okolini, učenici mogu uživati u aktivnostima na otvorenom, kao što su planinarenje u rezervatu Mount 
Watatic, istraživanje lokalnih istorijskih znamenitosti i otkrivanje živopisne umetničke scene u Bostonu. Škola se može 
pohvaliti impresivnom listom bivših učenika koji su ostvarili značajne doprinose u različitim oblastima. Među poznatim 
alumnistima su glumica Bette Davis, dizajner enterijera Nate Berkus i WWE rvač i glumac John Cena. 

 

Cushing Academy predstavlja simbol akademske izvrsnosti i sveobuhvatnog razvoja. Sa prosečnom veličinom odeljenja od 12 
učenika i odnosom učenik-nastavnik 6:1, personalizovana pažnja je zaštitni znak za školu. U ponudi ima više od 130 predmeta, 
uključujući napredne (Advanced Placement) i više (Honors) programe, u različitim oblastima kao što su klasični i moderni 
jezici, engleski, istorija i društvene nauke, matematika, izvođačke umetnosti i vizuelne umetnosti. 

Sport i umetnost su sastavni deo školskog života. Škola nudi nekoliko timskih sportova, sa istorijom uspeha u hokeju na ledu, 
košarci i odbojci. Kampus ima izvanredne sportske kapacitete, a posebno se ističe sportski kompleks za hokej, umetničko 
klizanje i rekreativno klizanje, uz studije za kardio-fitnes. Čak 40% sportista nastavlja da se bavi sportom na koledžu. 

Program izvođačkih umetnosti uključuje mnoge predmete, uključujući pozorište, muziku i ples, podstičući učenike da istraže 
i razviju svoje kreativne talente, dok centar za vizuelne umetnosti pruža namenske prostore za umetničko stvaranje. 

Posvećenost škole u izgradnji podržavajuće i raznovrsne zajednice ogleda se u živahnom životu na kampusu. Učenici 
učestvuju u raznim vannastavnim aktivnostima, uključujući klubove, volonterski rad i prilike za liderstvo, sve sa ciljem da 
podstaknu lični razvoj i društvenu odgovornost. 



 

 

Program rezidencijalnog života se nastavlja na koncept zdravlje i obrazovanje školske zajednice. Stariji učenici koji pomažu u 
održavanju reda, bezbednosti i pravila u domu rukovodioci domova i domski roditelji imaju liderske uloge u vođenju 
rezidencija, a svi učenici su odgovorni za poštovanje pravila brige i inkluzivnosti, kako bi se obezbedila bezbednost svakog 
člana zajednice. Pored akademskih obaveza, učenici učestvuju u raznim aktivnostima, događajima i izletima koje organizuju 
i škola i sami učenici. Škola svakog vikenda organizuje filmske večeri, izlete, plesove, takmičenja i tematske događaje, 
pozorišne predstave, klupske aktivnosti i izlete u Boston i lokalne tržne centre. 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Ashburnham, Masačusets, SAD    

Godina osnivanja: 1865. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 

Broj učenika: 385, 93% u internaut, oko 30% internacionalni učenici 

Najbliži aerodrom:  Boston 

Nastavni programi:  High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 79.980 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 

• Fantastična lokacija u prirodi, a blizu Bostona (80km) 

• Učenici škole imaju prosečan SAT rezultat od oko 1360 od 1600, što je značajno više od proseka za privatne/koledž-

pripremne škole u SAD‑u, koji iznosi oko 1234, i znatno iznad nacionalnog proseka od približno 1024. 

• U sezoni 2024‑25, dečiji hokejaški tim Cushing Akademije bio je rangiran kao #1 u Masačusetsu i #19 na 

nacionalnom nivou među srednjim školama i nezavisnim školama u SAD‑u. 

• Učenici škole su prepoznati na Scholastic Art & Writing Awards, jednom od najprestižnijih nacionalnih takmičenja 

za mlade umetnike u SAD‑u — pri čemu je nekoliko učenika osvojilo nagrade Gold Key i Silver Key, koje im 

omogućavaju da se plasiraju na nacionalni nivo takmičenja. 

• Škola rado prima učenike sa blaćim poteškoćama poput (dislekcija, ADHD..,) 

USLOVI UPISA 
Kao deo procesa prijave, potrebno je dostaviti preporuke, svedočanstva, eseje i rezultat testa iz znanja engleskog jezika – 

TOEFL iBT ili Duolingo English Test. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i 
pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, 
školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne 
sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom 
na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u 
željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih 
dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu 
školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali 
donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo 
Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


